ÖNEMLİ DUYURU

Bakanlığımızca, 81 il genelinde düzenlenen Okul Sporları Online Satranç Turnuvasının İl Seçmeleri ayağı tamamlanmıştır. Ülke çapında 5.353 okuldan toplam 24.288 öğrenci sporcu il seçmeleri yarışmalarına iştirak etmiştir. İl Seçmeleri Yarışma Yönergesi gereğince 5 erkek ve 5 kadın kategorisinde yarışmaları tamamlayan öğrenci sporculardan ilk % 10'luk dilimde yer alanlar Yarı Final yarışmalarına katılmaya hak kazanmıştır.
 
Okul Sporları Online Satranç Turnuvasının Yarı Final ayağı ekte bulunan turnuva yönergesi doğrultusunda 28-30 Mayıs 2021 tarihleri arasında yine chess.com platformu üzerinden online olarak düzenlenecektir.

Yarı Final Yarışmalarına katılmaya hak kazanan öğrenci sporcuların listesi, yarışma yönergesi ve yarışmalara ilişkin online platform bağlantıları ektedir.

[bookmark: _GoBack]Türkiye Satranç Federasyonunca sağlanan sponsorluk kapsamında kategorilerinde ilk 32 dereceyi elde eden sporcular yarışma yönergesinde belirtilen ödülleri kazanacaktır. Yarışmaya ilişkin detaylı bilgilendirmeye federasyonun http://okulsporlari2021.tsf.org.tr adresinden ulaşılabilir.

Okul Sporları Online Satranç Turnuvasının Finaline ilişkin duyuru ise pandemi sürecinin seyrine göre online, yarı online ya da yüz yüze olacak şekilde planlanarak Yarı Final Yarışmaları sonrasında ilan edilecektir.

Yarı Final Yarışmalarına katılacak okullarımıza ve öğrenci sporcularımıza başarılar dileriz.


